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Stupnica G dur- ma 1 krizik ( fis)
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Stupnica e mol- ma jeden krizik ( fis)
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Napiste do notovej osnovy stupnicu C dur
Napiste do notovej osnovy stupnicu a mol
Spojte €iarou, ¢o k sebe patri

Staccato Silno

Legato Velmi rychlo
Crescendo Krokom
Decrescendo Zosilfiovat
Andante Kratko
Allegro Slabo

Presto Stredne silno
Mezzoforte Rychlo

Forte Zoslabovat
Piano Viazane

Spojte fudské hlasy ciarou, ktoré patria k muzskym a ktoré k Zenskym hlasom
Sopran

Tenor Zenské hlasy
Bas
Alt
Barytén muzské hlasy

Mezzosopran



